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Poziom trudności: Początkujący

Samodzielnie wykonane wiatraczki wprowadzają kolor i dobry humor do ogrodu i pokoju dziecięcego!

A oto jak to działa:

Do wykonania wiatraczków potrzebna będzie tęczowa tektura, bukowy okrągły patyk, szpilki i trochę drutu
do wiązania. Do wykonania jednego wiatraczka użyliśmy patyka o długości ok. 50 cm. Okrągły patyk bukowy
dostępny w VBS ma 1 metr długości. Wystarczy podzielić go pośrodku, aby uzyskać drewniane patyki na
dwa wiatraki.



Wytnij jeden kwadrat na wiatraczek z tęczowego
kartonu o wymiarach 22 x 22 cm. Korzystając z
linijki, narysuj dwie linie od jednego rogu do drugiego
w poprzek kwadratu, tak aby dokładnie zaznaczyć
środek kartki papieru, przytnij końcówki w odległości
2,5 cm od środka, korzystając z narysowanych linii.

Na środek wytnij papierowy okrą g o średnicy ok. 3
cm i przebij go w środku igłą, pozostawiając
nakłucie na igle.

Teraz, jeden po drugim, przebij igłą lewą końcówkę od tyłu i pozostaw ją nakłutą na igle. W ten sposób
stopniowo powstanie wiatraczek. Jest on wciskany w okrągły pręt wszystkimi czterema skrzydłami. Na
koniec owiń drut wokół igły i okrągłego pręta, aby go dodatkowo zabezpieczyć.

Szczegóły artykułu:
Numer pozycji Nazwa artykułu Ilość

706834 Tęczowy karton rzemieślniczy 1

660457 Okrągły pręt bukowyØ 6 mm 1

360289 Szpilki z główką szklaną Prym, 30 mm 1

601559 Drut wiązałkowy, brązowy 1

130288 Piła rzemieślnicza 1


